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1. El6sz6r mondta ki a tehetetlenség torvényét:
a. Kepler
b. Galilei

c. Newton

o

. Kopernikusz

D

. egyik sem

N

. A naprendszer bolygdinak terlleti sebessége

o})

. minden bolygora ugyanaz az érték

b. egy-egy bolygo esetén allando

.aranyos /L -el (ahol L a perdulet)

o

o

. allandd, ha az dsszimpulzus megmarad6 mennyiség

(0]

. egyik sem

3. Az elmozdulashoz tartozo atlagsebesség nagysaga

[o})

. ugyanakkora, mint a megtett Uthoz tartoz6 atlagsebesség
b. kisebb, mint a megtett thoz tartozo atlagsebesség
c. nagyobb, mint a megtett (thoz tartozd atlagsebesség

d. nem lehet nagyobb, mint a megtett Uthoz tartozd atlagsebesseg

@D

. egyik sem

4. A Newton torvények

[o})

. a testek energiajat adjak meg
b. tdmegpontra vonatkoznak

c. leirjak a tehetetlenségi erdket



d. altalanos esetben gyorsuld koordinatarendszerre is vonatkozhat

e. egyik sem

5. Melyik allitas igaz?

a. A fizikai inga (altalanos esetben) periddusideje: T=2n(L/g)Y?

b. A torzios inga korfrekvenciaja aranyos a rugoallando négyzetgyokével
c. a matematikai inga periodusideje fliggetlen az inga maximalis kilengésétol
d. Egy kupinga periddusideje aranyos (¢/g)v? -el.

e. egyik sem

6. A Poynting vektor atlaga

a. egyenld az EMH energiasiiriségével

b. egyenlé az EMH impulzusaval

c. egyenlé az EMH intenzitasaval

o

. dipblsugarzas eseteben tavoltérben 1/r — el aranyos
e. egyik sem

7. Egy ciklotronban mozgo6 toltott részecske

a. periddusideje nem fiiggetlen annak sebességétdl

b. a kérpalya sugara aranyos annak lendiletével

c. a korpalya sugara aranyos annak perduletével

d. ciklotronfrekvenciaja forditva aranyos a részecske tomegével
e. egyik sem

8. Egy szolenoid

a. magneses tere aranyos a rajta atfolyo dramerdsséggel
b. a magneses tér zérus a szolenoid végeinél

c. az 6nindukcios egyutthatoja ne lehet zérus

d. energidja aranyos B2-tel



@D

. egyik sem

©

. Egy vékony gytijtélencse

ab)

. kozepén athalado fénynyalab nem deflektalodik

on

. segitségével egy pontforras fénye divergenssé is tehetd

(]

. ha sikdomboru, akkor a fokusztavolsaga: f = R/n

o

. dioptriaja aranyos 1/f - el

D

. egyik sem

10. Egy gombtikor:

a. fokusztavolsaga a gorbdileti sugar fele

b. leképezése mindig valddi képet ad

c. nagyitott képe lehet egyenes és forditott allasu is
d. egyenes allasu képe valddi kép

e. egyik sem

Feladatok

1. Egy higanyos hémér6é kapillarisanak atméréje 0.002 cm és a gomb alakd tartalyrész
atmérdje 0.250 cm. Az iiveg hotagulasat elhanyagolhatjuk. 0°C mellett csak az Giveggdmbben
lathatd higany (bal oldali abra). Hatarozza meg a kapillarisban a higanyoszlop magassagat, ha
a homérséklet 30.0°C.

a. 15,12 cm b. 12.05cm c. 14,20 cm d. 3,55cm e. none of them



2. Mekkora 4 mol gaz térfogata 3 atm nyomason és 27°C mellett?
a. 16,62 ¢ b.18 ¢ C.223¢ d. 33,24 ¢ e. none of them

3. Egy Carnot gép 227 °C és 27 °C kozott mikodik. Mekkora a héerégép altal végzett munka,
ha 400 J hémennyiséget ad le egy ciklus alatt?

a. 3201 b. 166 J c. 200 d. 267 e. none of them

4. Egy homogén elektromos erétér E = E, j .Egy m tomegii és v = v, i sebességii részecske
halad at az origén a t = 0 s id6pontban. A részecske palyajanak egyenlete:

a. (Eo/m)ti+(Vot)] b, (Vob)i+%(Ed/m)t2] . (Vob)i+(Es/m)tj  d. X =Vt e. none of them

5. Tekintstink egy +6 pC toltést, amely az (4;0) pontban van az x-y sikon. Valamint van egy -
2 UC toltés a (0;1) pontban. Mekkora erd hat egy +2 pC toltésre, amely az origoban talalhat6?

a. 4,4*10° N b. 2,4%10° N c.9,0*102%N d. 4,5%102 N e. none of them

6. Tiszta napos id6ben, sik terepen vagy vizfelszin felett az elektromos térerésség 200 V/m
nagysagu és irdnya lefelé mutat. Mekkora a felliletmenti toltéssariség?

a. 3,44*107° b.1,77*10° c. -7,08*10°° d. -3,54*107° e. none of them
C/m? C/m? C/m? C/m?

7. Mekkora toltést adhatunk egy 10 cm sugari fémgombnek, hogy a térerdsség ne haladja
meg a szaraz levegd atiitési szilardsagat? (A szaraz levegd atiitési szilardsaga 3*10° V/cm)

a. 3,25mC b. 333 uC c. 162 uC d. 473 nC e. none of them

8. Mekkora gyorsuladssal tekeredik le egy homogén korong (yo-yo) a ra feltekert
tomegnélkiilinek tekinthet6 fonalrél?

a. 3,25 m/s? b. 4,9 m/s? c. 6,67 m/s? d. 3,33 m/s? e. none of them

9. Egy kerti ont6z6cs6bdl a viz 18 m/s sebességgel 1ép ki. A cs6 végét 0.4 liter viz hagyja el
masodpercenként. Szamitsuk ki, hogy koriilbeliil mekkora atlagos erd hat a (fiiggéleges) falra,
ha a csaknem tokéletesen vizszintes vizsugar a falra merdlegesen érkezik!

a.525N b.45N c.7,2N d. 125N e. none of them

10. Egy 2 kg tomegii sajtot egy liftben 1évé mérlegre helyeznek. A lift felfelé gyorsul 4 m/s?
nagysagu gyorsuléssal. Mit mutat a mérleg? (Hany kg-osnak “méri” a liftben 1évé megfigyel6
a sajt tomegét?)

a. 2,08 kg b. 2,4 kg c.2,8kg d. 1,2 kg e. none of them






